4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHuyeckoe obcnyxuBaHme TCY 3aKntoyaeTca B nepnoanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone Heo6XOANMO NPOBEPATL BCe OONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTMKaNbHYIO rPy30MOAbEMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obctoaTenbcTBax. Mpu ynpaeBneHnn asTomobunem
Ha HeacpanbTUPOBAHHOM MOKPbITUN MaKCUMasbHasA rPy30MoAbEMHOCTb COKpaLLaeTCA B 2 pa3a , a CKOPOCTb
He AOMKHa NpeBbiLlaTb OTMETKY 30Km/y.

- TMpwu cuenke npuyena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLUernoMm, UCMOoNb3ya NeTnn Ans

KpernneHns CTPaxXOBOYHbIX Lienei.

- Mpn Heo6X0ANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKUUWN TPAHCNOPTHOro CpeacTea (CBepJ‘IeHI/Ie, ypaneHue ycmnuntena
6amnepa nT.n), ciefyeT NoCoBeTOBaTbCA C ANNEPOM aBTO3aBOAa Npon3BoOANTENA.

- Ecnn B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnoii 6UTyma Uam NnpoTUBOLLYMHbIN MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBefieHnA O MaKCMManbHO ,qOI'IyCTI/IMOIZ Macce 6chmpyeM0ro npuuena Bbl moxete nonyymTb y punepa

ABTO3aBOAa NPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbllaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JaHHOM PyKOBOACTBE.

- Ecnm  HeobxopMmMo cBepneHMe Ky3oBa WM JIOHXKEPOHOB, CreaunTe 3a TeMm, 4TOOGbl He MoBpeauTb

3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpPCTUI HEO6XOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM.

- Mocne moHTaxa TCY Heobxo[MMOo XpaHUTb aHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TeXHUYECKON JOKyMeHTaLmeln
aBTOMOOUNA.

5. TAPAHTUVHDIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6Ge3oTKasHylo pa6oTy TCY B TeueHne 12 mecALeB O AHA NPOAaXKN B TOProBoii ceTn
npy ycnoBMM €ro YCTAaHOBKM , SKCMMTyaTaunm U TEXHMYECKOM 06C/y)KMBaHUN B NMOSIHOM COOTBETCTBUMU C
HaCTOALMNM PYKOBOACTBOM.

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocme u HadexHocms pabomel TCY npu eHeceHuu
nompebumesnem usmeHeHUU 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. MpeTeH3um K KavyecTBY MPOAYKUUU NMPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TONbKO MpU Hannyuu akra
peknamauun.

Hakneiiky npeanpuatma-nsrorosmtens Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWA rapaHTUNHOIO CPOKa.

CBULAETEJIbCTBO O NPUEMKE
«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Monskoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

1300 k2 75 k2

l l HegepHoe
pasmeuwjeHue:

X
;

Leader Plus
30400 no npousapdemay apionoa

Taroeo-cuenHoe yCTponcTBo

TCYK117-A

ana

KIA Sorento

(BHEAOPOXKHUK)
Homep Ky3oBa (XM)
2009 -2012r.B.

Hyundai Santa Fe
(BHEeAOPOKHUK)

Homep Ky3oBa (CM)
2006 - 2009 r.B.

Pykoeodcmeo no akcnnyamayuu



K-Bo
1

15

OBO3HAYEHUE
banka TCY

NH NEBbIN
NH NpaBbl

KpoHuiTel

KpoHLTel
Ycnnutenb neBbiA
Yeunutenb npaebii

KpoHLwTteitH 6amnepa

lMpoknagka wapa
KpoHLTenH KpenneHua

3J1.pO3ETKU

LLlap SH18A
Bont M10x35
Bont M10x1.25x40

bont M12x35

Bont M12x90

bont M12x100
laka M10(c.KoHTp.)
lanka M12(c.KoHTp.)

IpoBepd 12

[poeep d 10

Lanbad 10

Llanbad 12
Camopes aBTOMOOUIbHbBIN

Mo3.
1

OAPKOIT "LEADER" K117-A

Cxema cOopKu

(K1 1 7_A) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
KIA SORENTO 2009-2012r.B.
HYUNDAI SANTA FE 2006 - 2009 r.B.

K117-A | 8,1 75 | 2320 | 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mex0y mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU

0CAMU NpuYena ¢ YeHMpasnabHO pacnosoxeHHol 0cbio,
K020a OH CuensieH C MA2a4oMm U 3az2pyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumouli MakcumManbHol Maccbl

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EanHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatLmecs MexaHn4yecKkmx cLernHblX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HeKkomopbie KOHCMPYKMUBHbIe U3MEeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 24,4 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (K117-A) MakeT aneKTPONpPOBOAKM
ana HYUNDAI SANTA FE / KIASORENTO ........... 1 wm. PVvKOBOOCTBO MO aKcnnvaTauuu..
[MaKET KOMMAEKTVIOLLMX. .....ceuveneeneeiueeeeaieeieeneeaneeeens 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pgomkHa OCyLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LiEeHTPax, UMeIoWnX ANLEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pab6ort. NMepep yctaHoBKoli TCY BHUMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HacToAL el UHCTPYKUnen.
= [IpegBapuTeNbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUNA OT KpacKu (npu Heob6xoamumocTn).

. Mepep Tem, Kak npousBecT MoHTak TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOEMHNTb aKKyMyNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUNIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJ Koneca
MOMOXMUTb YMOPbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YeNOBEKA, COBGNIoAan Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.

+ CHATb 6amnep, CHATb ycunuTenb 6amnepa (B fanbHENLLEM OH HE MOHAA06UTCA), CHATL 3anacHoe Koneco..

» bontamn M10x35 (9) 3akpenuTb 6anky TCY (1) B mecTa KpenneHus ycunutensa 6amnepa

« 3akpenuTb KpoHwTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam 6ontamm M12x100 (14) n K 6anke TCY (1) 6ontammn M12x35
(12).

+ YcTaHOBWTb NeBbI (3) 1 NpaBbiit (4) ycunuTenu , 3aKpenus rx K KpoHwwTelriHam TCY (2,3) 6ontamu M10x35 (10)
N K NOHXepoHy 6ontamm M10x1,25x40 (11).

+ Mpown3BecTn 06TAXKKY 6ONTOBbIX COEAUHEHWIA.

+ YcTaHoOBWTb Gamnep Ha aBTOMOGUNb (MpeaBapuTeNibHO chenatb Bbipe3 Mo wabnoHy). Camopesamu (21)
3aKpenuUTb KPOHLLTENHBI (6) Ha 6amnep, a 3aTeM 3aKpenuTb UX K 3aaHel cTeHKe 6ankm TCY.

+ YCTaHOBWTb 3anacHOEe KOJeco.

« YctaHoBWTb Ha TCY cbemHbI Wwap (9) n wrencenbHblin pasbem (LLIP).

- NMopcoennHmnTb XryT nposoaos oT LUPa K anekTponpoBogke aBToMobuUns coanacHo puc 1.

- NoacoefMHNTDL aKKyMynATOPHYIO 6aTapelo 1 NPOBEPUTL [ENCTBIE CUFHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oueHUsA 3/1eKmponposooKu):

KoHnTtakr 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbin Benbin Yey i 3 i Oy n | Kpachbin CuHmin
TCY
JNeBbiin 3apgHui MpaBbiin OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | NnpoTuBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6aput
MaHHbI




	d145a9c8-3192-11e3-a8c7-6cf049ee0353
	d145a9c9-3192-11e3-a8c7-6cf049ee0353



